

12月28日下午，电影版《粉红女郎》在京举行新闻发布会，宣布闫妮将出演“结婚狂”一角。闫妮在接受采访时坦言“接班”刘若英(刘曾出演电视剧版“结婚狂”)压力很大，但笑称自己虽然平时不大疯狂，但疯狂起来不是人，希望借电影体验另一种生活方式。

# 《粉红女郎》拍电影版 闫妮挑战“结婚狂”

## “用新的方式表现我内心的狂野”

### 导演：用“惊喜”形容刘若英，用“惊艳”形容闫妮



#### 闫妮自称疯狂起来不是人

刘若英出演的电视版“结婚狂”让不少影视剧迷印象深刻，对此，闫妮坦言压力很大，但相信自己疯狂起来也不输奶茶。“压力真的挺大，奶茶以前的角色很成功，而我平时也是不大疯狂的人，当然，我疯狂起来也不是人(笑)。”闫妮还表示，希望这次和导演一起创作出新的效果，“我们会用新的方式表现我内心的狂野，其实也是希望在电影里可以体验另一种生活。”

据导演伍宗德透露，闫妮为了此次“结婚狂”一角，推掉了其他多部片约，目前正在研究剧本，努力揣摩角色的内心世界和性格特点。闫妮笑称，今天发布会安排的婚礼仪式也是电影开拍前的一次练兵，自己已经提前进入了状态，相信到时会给观众带来一个与众不同的“结婚狂”。

#### 伍宗德要玩高级的前卫喜剧

导演伍宗德此前就曾表示对闫妮欣赏有加，认为闫妮声音辨识度高，浑身都是喜剧细胞。当天他用“惊喜”形容刘若英，用“惊艳”形容闫妮。“刘若英演的是第一版，当时的效果非常出乎大家意料，让人有惊喜。但现在观众对‘结婚狂’已经有感情，而闫妮的风情和美丽是发自内心的，大家到时一定会感到惊艳的效果。”伍宗德还表示，这次要呈现出一种前卫的喜剧效果，“这次除了搞笑，还希望大家看到创新和前卫的喜剧风格，因为我们不是香港的无厘头喜剧，没有超乎常理的夸张和设计，是高级的喜剧。”

#### “结婚狂”不走丑女路线

据伍宗德介绍，此次电影的故事虽然也是以爱情婚姻为主题，但叙事方式和故事结构与电视剧完全不同，展现的是一个全新的人物形象和人物关系。另外，此次的服装造型相比8年前的电视剧有了极大的变化和提升，时尚感更加突出，“结婚狂”也不再是一个老土的哀怨剩女，而是一个代表当下女性自立坚强、大胆追求真爱的全新形象，“我们这次不走丑的路线，将是一个全新的‘结婚狂’”。

覃覃

#### 《妈妈的花样年华》中再合作 宋丹丹林永健成“母子”

记者昨天从剧组获悉，都市家庭伦理剧《妈妈的花样年华》近日在北京低调开机。该剧由金牌导演余淳联合宋丹丹、林永健、周冬齐、王彤、巴图、杨紫嫣、刘洋等实力派演员，共同打造的一部关注社会热点话题、生活气息浓厚的新戏。

《马文的战争》是余淳导演、宋丹丹、林永健三人的第一次合作，这次是三人的第二次合作。作为《马文的战争》之后又一部家庭伦理剧，此次他将视角对准了一位耳顺之年的母亲。故事真实再现了“中国式老人”的生存状态，并结合了“隐婚”“隐离”“中年危机”“啃老”等热点话题，让故事更加跌宕起伏、引人入胜。

作为剧中主演的主搭档宋丹丹、林永健无疑是关注的焦点，这次两人一跃变成了母子。现实生活中相差不到10岁的二人在剧中演绎相差20多岁的两代人，年龄跨度上的反差使角色备受期待，同时对两位主演的演技也提出了更大的挑战。

晚报记者 王冉

#### 每日大看台

郑州红地毯影城 龙门飞甲 3D: 10:30 11:45 13:10 14:30 15:35 17:00 18:05 19:30 20:30 21:50 22:50 倾城之泪 10:40 11:35 12:50 13:45 15:00 16:00 16:40 17:20 18:15 19:00 19:40 20:30 21:10 21:50 22:40 梦宅诡影 10:45 11:45 13:00 13:50 15:45 16:45 17:40 18:40 19:35 20:35 21:30 22:20 亲密敌人 10:50 12:40 16:40 18:30 20:20 金陵十三钗 11:00 12:30 14:00 15:15 16:40 18:00 19:35 20:40 22:15 新月魅影 11:10 14:50 22:30 追爱 11:20 14:35 不怕贼惦记 13:00 14:50 16:35 18:25 20:20 极速天使 14:30 22:10

保利影城 金陵十三钗 10:40 12:00 13:30 14:40 16:20 17:30 19:00 20:10 21:50 22:50 极速天使 10:30 12:40 15:00 17:10 19:20 21:40 亲密敌人 12:10 15:50 龙门飞甲(3D) 11:30 12:50 14:00 15:20 16:30 17:50 18:50 20:20 21:20 22:50

奥斯卡升龙国际影城 龙门飞甲 3D: 10:30 11:20 13:20 14:20 15:30 16:50 17:50 19:10 20:20 21:30 22:40 金陵十三钗 10:40 11:30 12:50 13:50 14:40 15:40 16:40 17:30 18:30 19:20 20:10 21:20 22:10 23:00 梦宅诡影 10:50 12:40 14:30 16:20 18:40 20:40 22:20 亲密敌人 11:10 12:20 13:30 15:20 17:40 19:40 21:40 极速天使 14:20 16:30 18:20 20:30 22:30



杨钰莹：“不谈往事，只谈复出”  
黄晓明：“不谈Baby，只谈工作”  
《失恋33天》：“不谈票房，只谈爱情”  
“不谈xx，只谈xx”  
《龙门飞甲》热映 春春体走红

随着电影《龙门飞甲》票房突破3亿大关，影片中的角色及台词也逐渐被大家所熟知。其中，李宇春饰演的顾少棠以匪气+义气的“表里不一”以及与陈坤的感情戏成为全片最大亮点之一。她在影片中一句“不谈感情，只谈买卖”也成为最新网络热门词汇，大家甚至抛开她在戏中的角色名顾少棠，直接称之为“李宇春体”，更有媒体盘点了网络上的娱乐圈版“李宇春体”，颇具看点。

作为踏入大银幕的第二部作品，李宇春在《龙门飞甲》中的进步有目共睹。除了全面升级的真功夫打戏之外，她对角色情感的诠释

也显得颇有层次，评论人及观众更将她称为“新一代打女接班人”。除了打戏打得精彩之外，李宇春在片中一句“不谈感情，只谈买卖”也成为网络最新热门词汇，这句原本为了表现顾少棠“表里不一”的台词，一时间被套用在各个娱乐圈热门人和事上，包括：杨钰莹“不谈往事，只谈复出”，黄晓明“不谈Baby，只谈工作”，《失恋33天》“不谈票房，只谈爱情”等万能套用句均显示出了网友们奇思妙想的创意。目前，李宇春体相关网络搜索已达到177万条，且仍在微博等渠道创意爆发中。

小染

#### 张柏芝疑借新片吐心声 “我决定离开那个利用我的男人独立生活下去” 这句话是对谢霆锋说的吗?

《极速天使》的故事以汤唯、刘若英、张柏芝三位女车手的感情纠葛展开，最大的看点当然就是三位女主演的飙车戏，不过相比后期赛车场三人之间你死我活、大胆漂移的赛道飙车，倒是影片开场汤唯开出租车街道追逐戏给力很多，而汤唯也小秀了一把功夫，给人印象深刻。

虽然是赛车竞速片的包装，但《极速天使》的重点依旧放在了感情上。张柏芝饰演的游镁，感觉就像是量身定制。

影片中游镁虽然在一开始便从刘若英手中夺取了日本未婚夫，不过到了影片结尾，观众才发现，张柏芝只是其未婚夫用来赢取比赛冠军的道具而已。张柏芝最后没有夺得冠军，因此也被无情抛弃，她也坚强地带着身孕独自开始新生活，“我决定离开那个利用我的男人，我要独立生活下去”，这句张柏芝的宣言，也被现场观众拿出来猜测：“这句话是对谢霆锋说的吗?”

小凤

德国斯宝亚创 快速安装 暖气系统 免费试用：66263198

团体体检 可与各单位置换等价产品或消费 郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

咳喘首免治本 广安医院采用新技术穴疗加药物，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病，首次治疗免费，一次见效，一至三个疗程康复，不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

承接 酒店家具 办公家具 UV涂装 装饰墙板 挂板 工程门 86102771 15515527751